

NAŠI MEDIJI: Inicijativa za unapređenje medijske pismenosti, dijalog i aktivizam
ACT Podrška OCD u MIP i medijskom aktivizmu

Poziv za podnošenje predloga projekata – pitanja i odgovori

Verzija: 4

Datum objave: 17.02.2024

Br.	Pitanje	Odgovor
1.	Da li za poziv može aplicirati OCD iz Srbije?	<p>Poziv je otvoren samo za organizacije civilnog društva u Crnoj Gori. Takođe, nisu moguća ni međudržavna partnerstva.</p> <p>Naši partneri iz Srbije takođe su objavili poziv za dodjelu grantova organizacijama civilnog društva pa više detalja o tom pozivu možete naći na njihovom sajtu - https://novinarska-skola.org.rs/nasi-mediji-poziv-za-podnosenje-predloga-projekata</p>
2.	Da li se udruženje građana može prijaviti na ovaj poziv?	<p>Poziv je otvoren samo za organizacije civilnog društva koje imaju pravni status i koje su registrovane. Koliko god bismo voljeli podržati udruženja građana koja imaju neformalni status, i koja su dragocjena u svakom društvu (i civilnom društvu svake države), mi s obzirom da raspolažemo s javnim sredstvima Evropske unije za koje se zahtijeva stroga procedura dodjele i izvještavanja (postojanje pravnog lica, registracije, statuta, dokaza o finansijskom poslovanju itd.) ne možemo uzeti u obzir za dodjelu donacije/granta takve entitete.</p>
3.	Molim Vas pojasnite pravila oko povrata PDVa?	<p>Sve fakture koje su preko 50 eura šalju se na oslobođanje od PDV-a. Dobijate potvrdu, koju zatim prosljeđujete dobavljačima usluga.</p>
4.	Zanima nas put u Srbiju na šta se konkretno odnosi jačanje kapaciteta, i da li osoba sa invaliditetom može da vodi asistenta?	<p>Jedna osoba po odabranom projektu prisustvovaće regionalnom događaju za jačanje kapaciteta u Srbiji. Kandidati moraju planirati putne troškove u svom budžetu projekta, dok će smještaj i ishranu pokriti projekat Naši mediji. U slučaju da osoba sa invaliditetom ne može da putuje bez asistenta, dodatna putovanja za asistenta takođe treba da budu uključena u budžet projekta.</p>
5.	Da li je uslov za učešće na ovom pozivu, projektno partnerstvo organizacija sa sjevera sa OCD iz centralnog dijela Crne Gore. Dakle, da li je to uslov za učešće na ovom pozivu?	<p>Projektno partnerstvo nije regionalno uslovljeno. Aplikanti mogu birati svoje partnere nezavisno od regije. Svakako, pošto ovim pozivom želimo da podržimo i manje organizacije iz ruralnih područja i omogućimo im da se razvijaju i napreduju, prednost će imati partnerstva koja uključuju takve organizacije.</p>

6.	Postoji li nešto što sigurno ne bi dobilo vašu podršku, u smislu izbora teme i aktivnosti?	<p>U smislu budžeta, nećemo podržati:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kupovina bilo kakve opreme koja prelazi 10% direktnih troškova; - Dugovi i troškovi servisiranja dugova (kamate); - Troškovi koje je korisnik prijavio i koji se finansiraju u okviru neke druge aktivnosti ili programa za koji je dodijeljen grant Evropske unije (uključujući kroz EDF) ili nekog drugog donatora; - Gubici na valutnoj konverziji
7.	Da li partner mora da bude NVO ili može da bude na primjer portal?	Moguće je, ako je portal registrovan kao kao OCD u skladu sa nacionalnim zakonima i propisima. Biti OCD je osnova za apliciranje na ovom pozivu.
8.	Postoji li procenat ograničenja na budžetu za ljudske resurse?	Postoji, ograničenje je do 50% od ukupnog budžeta.
9.	Da li je prilikom apliciranja sa partnerom potrebno, osim dokaza da je pravno lice osnovano i registrovano u Crnoj Gori prema nacionalnom zakonu, potrebno dostaviti dodatnu prateću dokumentaciju?	<p>Sve organizacije zainteresovane za ovaj poziv kao i njihovi partneri, trebaju se rukovoditi ciljevima ovog poziva, prihvatljivim aktivnostima i indikatorima definisanim u okviru Smjernica. Morate ostvariti najmanje dva navedena indikatora.</p> <p>U nastavku se nalaze i neka ograničenja, tj aktivnosti koje ne mogu biti podržane i finansirane:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Projekte koji su dominantno sadržani od jedne aktivnosti kao na primjer samo istraživanje ili izrada web aplikacije; - Aktivnosti koje se tiču samo ili uglavnom individualnog sponzorstva za učešće na radionicama, seminarima, konferencijama i sl; - Aktivnosti koje se tiču samo ili uglavnom individualnog stipendiranja za studije ili obuke; - Aktivnosti koje se tiču samo ili uglavnom studijskih posjeta ili učešća na međunarodnim forumima; - Infrastrukturni projekti ili projekti dominantno fokusirani na nabavku opreme; - Kupovina i / ili renoviranje kancelarija; - Aktivnosti usmjerene na ostvarivanje profita; - Aktivnosti koje se odnose na dobrotvorne donacije; <p>Takođe, u smislu budžeta, nećemo podržati:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kupovina bilo kakve opreme koja prelazi 10% direktnih troškova; - Dugovi i troškovi servisiranja dugova (kamate); - Troškovi koje je korisnik prijavio i koji se finansiraju u okviru neke druge aktivnosti ili programa za koji je dodijeljen grant Evropske unije (uključujući kroz EDF) ili nekog drugog donatora; - Gubici na valutnoj konverziji

11.	Da li je moguće imati No cost extension?	Za projekte koji traju 18 mjeseci nije dozvoljeno produženje bez troškova. Projekti sa kraćim rokom implementacije se mogu produžiti na kraći period u slučaju opravdane potrebe.
12.	Da li je moguće ovom pozivom pokriti nešto od aktivnosti u cilju pripreme, istraživanja ili razvoja IT portala, kao medijskog sadržaja?	Dozvoljeno je da jedan segment projekta bude neka od navedenih aktivnosti, ali ne u većinskom, prevladavajućem dijelu, kako u budžetu tako i u aktivnostima.
13.	Koji iznos je moguće odvojiti za indirektno troškove?	Maksimalan dozvoljen udio indirektnih troškova je 7% od direktnih troškova.
14.	Da li predavači ili eksperti uključeni u neku od aktivnosti moraju biti iz Crne Gore, ili mogu i gostujući iz regiona?	Projektne pravila ne predviđaju ograničenja u tom smislu.
15.	Na koji način se tačno plaća honorar osobi iz Srbije ili Hrvatske, kakva je procedura i da li je isplativa u sklopu naših grantova?	Honorar za nerezidenta se plaća preko deviznog računa (doznakom), po pitanju troškova za porez i prirez je isti kao za rezidenta, jedina razlika je u proviziji za plaćanje jer je u pitanju doznaka bude od 10-15 eur zavisno od banke i morate prijaviti nerezidenta u Poreskoj.
16.	Možete li nam ponuditi organizaciju koje bi nam bila prikladan partner za saradnju?	Po pravilima ovog Konkursa na poziv se možete javiti samostalno ili u partnerstvu. Institut za medije Vam ne može predložiti partnerstva, ali možemo sugerisati da se prilikom odabira partnera vodite zajedničkim ciljevima, pojedinačnim mogućnostima da doprinesete realizaciji projekta kao i benefitima za krajnje korisnike i ciljne grupe u opštinama u kojim vi i partner djelujete odnosno sprovodite svoje aktivnosti.
17.	Imamo nedoumicu u vezi stavke ko može aplicirati na ovaj poziv. U pozivu ste naveli uslov: 2. OCD djeluje prvenstveno u oblasti medija, slobode izražavanja ili digitalnih tehnologija, kao i obrazovanja, ljudskih prava ili rodne ravnopravnosti. Da li za ovaj poziv mogu aplicirati isključivo organizacije koje djeluju prvenstveno u oblasti medija, slobode izražavanja ili digitalnih tehnologija ili mogu i organizacije čije djelovanje nije primarno u ovoj oblasti?	Smjernicama za aplikante su određene kao prioritetne upravo sve oblasti koje ste naveli, samo radi potpune izdajamo cijelu stavku dva iz kriterijuma za aplikante: 2. OCD djeluje prvenstveno u oblasti medija, slobode izražavanja ili digitalnih tehnologija, kao i obrazovanja, ljudskih prava ili rodne ravnopravnosti , što se dokazuje osnivačkim aktom organizacije i statutom; Sve boldirane oblasti su prihvatljive i važno je da dokažete djelovanje u tim oblastima, kroz osnivački akt ili statut organizacije. Dodatno, bez obzira na oblast trebate se voditi i indikatorima iz aplikacionog formulara, i uvezati svoju predmetnu oblast sa njima.
18.	Shodno Kontrolnoj listi u kojoj se navodi da se dostavi Kopija dokumenta o registraciji podnosioca zahtjeva, ne starija od 3 mjeseca, skenirana za podnosioca i partnersku organizaciju, molim Vas za pojašnjenje u vezi sa uslovom "ne stariji od 3 mjeseca". Da li se misli na dokument ovjeren kod notara i da ovjera nije starija od 3 mjeseca ili se odnosi na neki drugi dokaz?	Prema pravilima, rješenje o registraciji ne smije biti starije od tri mjeseca. Ukoliko imate takvo rješenje nije ga potrebno ovjeravati kod notara. Takođe ukoliko imate rješenje starije od 3 mjeseca ne morate ga ovjeravati kod notara, jer svakako ga ne možemo prihvatiti. Savjetujemo da podnesete projektni prijedlog sa rješenjem koje imate a da, ukoliko je starije od 3 mjeseca, odmah ujutru podnesete zahtjev nadležnom Ministarstvu za izdavanje kopije rješenja, objasnite zašto Vam je potrebno i zamolite za ubranu proceduru. Nadamo se da ćete u danima dok traje naša administrativna provjera uspjati pribaviti potrebni dokument i priložiti ga kada nakon administrativne provjere zatražimo dopune organizacijama koje nisu dostavile svu prateću dokumentaciju.

Pregledao i odobrio Nacionalni menadžer za podgrantiranje.

